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Acta No. 106 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 6:05 p.m., del día Miércoles 01 de Junio de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 
 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. INSTALACION DE SESIONES ORDINARIAS DEL CONCEJO MUNICIPAL. 

3. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA 
4. HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO. 

5. PALABRAS DEL CONCEJAL ERICK VELASCO BURBANO – PRESIDENTE 
CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO. 

6. PALABRAS DEL DOCTOR EDUARDO ENRIQUEZ  CAICEDO – ALCALDE 
MUNICIPAL DE PASTO (E) 

7. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL CUAL SE 

FACULTA AL ALCALDE DE PASTO PARA CELEBRAR UN CONTRATO 
DENTRO DEL PROYECTO “CONSTRUCCIÓN DE LAS VIAS Y ESPACIOS 

PUBLICOS EN EL ENTORNO AL INTERCAMBIADOR VIAL AGUSTIN 
AGUALONGO DEL MUNICIPIO DE PASTO”. PONENTE CONCEJAL ALVARO 

FIGUEROA. 
8. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “POR 

MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE RENTAS E 
INGRESOS Y GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO DE PASTO, PARA 

LA VIGENCIA 2016”. 
9. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2 INSTALACION DE SESIONES ORDINARIAS DEL CONCEJO MUNICIPAL. 

 

3. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
 

Se entona el himno nacional. 

http://www.concejodepasto.gov.co/
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3. HIMNO DEL MUNICIPIO DE PASTO. 
Se entona el himno del Municipio de Pasto. 

 
4. PALABRAS DEL CONCEJAL ERICK VELASCO BURBANO – PRESIDENTE 

CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO. 
 

La Presidencia, presenta un saludo y comenta que se inicia el periodo de 
sesiones ordinarias del Concejo Municipal, informa que se culminó la 

aprobación del plan de desarrollo municipal, este es el principal proyecto que 
se aprueba en el Concejo municipal, agradece la voluntad política de todos los 

concejales y la administración, agradece a la comisión de plan y régimen, por 
dedicar el mayor tiempo posible, agradece a la ponente la concejala Lucia del 

Socorro Basante, a todos los concejales por su participación, resalta la 
participación activa de la ciudadanía en la construcción del plan de desarrollo, 

el 72% de los recursos que se van a ejecutar, van a ser destinados al pacto por 

los derechos, para salud, cultura educación, para cerrar brechas en la 
construcción de paz, también importante el pacto con la naturaleza, con la 

gestión ambiental, la movilidad el transporte y espacio público,  se creo la 
secretaría de la mujer y género, en defensa de los derechos de las mujeres y 

comunidad lgbti, se tiene una hoja de ruta democrática, se debe hacer que el 
plan de desarrollo sea una realidad en el municipio de Pasto 

 
5. INSTALACION DE SESIONES ORDINARAS A CARGO DEL DOCTOR 

EDUARDO ENRIQUEZ  CAICEDO – ALCALDE MUNICIPAL DE PASTO 
(E). 

 
El Doctor Eduardo Enriquez, Alcalde municipal encargado, presenta un saludo 

y comenta que se desarrollo un excelente ejercicio participativo en la 
construcción del plan de desarrollo, se reconoce el esfuerzo del Concejo 

municipal, por el trabajo en jornadas largas y continuas, ahora se tiene un plan 

municipal de desarrollo acorde al trabajo realizado Declara formalmente 
instaladas las sesiones ordinarias del Concejo Municipal. 

 
6. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO “POR MEDIO DEL 

CUAL SE FACULTA AL ALCALDE DE PASTO PARA CELEBRAR UN 
CONTRATO DENTRO DEL PROYECTO “CONSTRUCCIÓN DE LAS 

VIAS Y ESPACIOS PUBLICOS EN EL ENTORNO AL 
INTERCAMBIADOR VIAL AGUSTIN AGUALONGO DEL MUNICIPIO 

DE PASTO”. PONENTE CONCEJAL ALVARO FIGUEROA. 
 

El Secretario da lectura al informe de comisión. 
 

El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el proyecto quede sobre la mesa 
hasta el día de mañana. 

 

Se somete a consideración y es aprobado. 
7. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO DE 
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RENTAS E INGRESOS Y GASTOS E INVERSIONES DEL MUNICIPIO 

DE PASTO, PARA LA VIGENCIA 2016”. 
 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de presupuesto y nombra 
como ponente al Concejal Mauricio Rosero. 

 
El Concejal Mauricio Rosero, acepta la ponencia. Cita a la comisión de 

presupuesto para reunirse el día de mañana a las 2:30 p.m. 
 

8. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

El Concejal Alvaro Figueroa, solicita se le conceda la palabra a la Doctora 
Alexandra Zambrano Enriquez, profesional del derecho, socióloga; quien desea 

presentar un estudio sobre la cultura nariñense. 
 

Se somete a consideración y es aprobado. 

 
Toma la palabra la Doctora Alexandra Zambrano Enriquez, presenta un saludo 

y presenta un libro sobre la cultura Nariñense “de la Juanesca al hornado”. 
 

La presidencia, agradece la intervención. 
 

El Concejal Ricardo Romero, afirma que están preocupados por la elección del 
corregidor de Catambuco, se deben revisar acciones de estas elecciones. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
El Concejal Franky Eraso, comenta que se solicito se invite al secretario de 

gobierno para tratar este tema, pide un informe sobre la elección de 
corregidores. 

 

Siendo las 7:25 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Jueves 02 

de Junio a las 3:00 p.m. 
 

 
ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 
Aydé Eliana 

 

Firmado en original 
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